

# FILM: TRDNA TLA



Naslov filma: **TRDNA TLA**  
(**TERRAFERMA**)

Režiser: **Emanuele Crialesi**

Avtor: **Emanuele Crialesi,**  
**Vittorio Moroni**

Leto: **2011**

Jezik: **italijanščina**

Podnapisi: **angleški, grški**

## SINOPSIS

*Terraferma* je italijanski dramski film iz leta 2011 režiserja Emanuela Crialesa. Na otoku Linosa so ribiči kaznovani, če iz morja rešijo ilegalne priseljence (ljudi v čolnih) in jih nato na obali izpustijo, kar pospešuje nezakonito priseljevanje. Mladi domačin Filippo priseljencem ne dovoli na svoj čoln, zato jih nekaj umre. Filippo spremeni mnenje in pomaga družini - materi, majhnemu dečku in komaj rojenemu otroku, da pridejo do italijanske obale.

## OCENA/KOMENTARJI

### ODZIV GRSKE ŽARIŠČNE SKUPINE NA FILM TERRA FERMA

*"Terraferma obravnava tragedije tisočev beguncev in migrantov, ki skušajo prečkati Sredozemsko morje na prenatrpanih čolnih. Zgodba pripoveduje o italijanski, sicilijanski družini ribičev, ki nesebično rešijo nekaj beguncev iz potopljenega čolna in pred oblastmi skrijejo nosečo žensko z majhnim otrokom. Nesebičnost, solidarnost, moralno in etično vprašanje, bogatstvo zahoda v primerjavi z revščino držav v razvoju, tradicionalne navade in mišljenje v primerjavi z naprednimi, človečnost preprostih ljudi v primerjavi s togostjo oblasti so osrednja tematika, ki jo film obravnava. Film v določenem delu postane nejasen in izgubi točko žarišča v prizoru s turisti in 20-letnim Filipptom, ko ta neko noč, iz strahu ali zmedenosti, nasilno reagira proti skupini afričanov, ki se v morju rešujejo po brodolomu. Ko se kasneje znajde v negotovosti, neodločen in zmeden, se v zadnjem prizoru filma nenadoma spremeni v odrešitelja, prevzame pobudo, da bo tvegala čoln svojega deda in svoj pravni položaj zato, da pomaga etiopski begunkinji in njenim otrokom.*

*Preučil sem tri vzornike v filmu (Filippa, njegovega deda in njegovo mamo), zato je bila ocena nekoliko zapletena."*

## POVEZAVA DO FILMSKEGA NAPOVEDNIKA

<https://www.youtube.com/watch?v=jeip5gtEZIM>

Film je na prodaj v DVD formatu.